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ATA da Primeira (1ª) Sessão Ordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, da Décima 
Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos nove (9) dias do mês de fevereiro (2), em virtude do ponto 
facultativo do dia 07/02/05 e do Feriado Nacional do dia 08/02/05, do ano de dois mil e 
cinco (2005), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira Campos, nº 
1.430-sobrados, nesta cidade. Presidida pela Presidente Vereadora ALMIRA RIBAS 
GARMS e Secretariada pelo Vereador RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, 1º 
Secretário. Efetuada a chamada, verificou-se estarem presentes os demais 
Vereadores:  CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIA REGINA ALE DEPERON,  MÁRCIO ANHESIM, 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY ANTONIO SALOMÃO e VALMIR 
TOMAZINHO. Havendo quórum regimental a Senhora Presidente declarou aberta a 
presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Nos termos 
regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, a Vereadora ALMIRA RIBAS 
GARMS fez a leitura de um texto Bíblico. Prosseguindo, conforme disposto na 
Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores 
Vereadores que serão utilizados nas votações das proposições em pauta na Sessão 
em curso. A Senhora Presidente convidou os Vereadores CAROLINA CUSTÓDIO 
PEREIRA DOS SANTOS e JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, para acompanharem 
ao sorteio dos nomes junto ao Sr. Secretário. Terminado o sorteio a relação dos nomes 
ficou assim constituída: 1º) VALMIR TOMAZINHO; 2º) MÁRCIO ANHESIM; 3º) SINEY 
ANTONIO SALOMÃO; 4º) ALMIRA RIBAS GARMS; 5º) CAROLINA CUSTÓDIO 
PEREIRA DOS SANTOS; 6º) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 7º) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; 8º) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; e 9º) 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO. A Senhora Presidente comunicou ao Plenário que 
a Ata da 1ª Sessão Solene, realizada em 01/01/2005, esteve afixada para 
conhecimento desde o dia 20 de janeiro de 2005 e será arquivada nesta data, 
independente de deliberação, conforme dispõe o §5º, art. 182, do Regimento Interno. 
Dando-se prosseguimento à Sessão, passou-se para a leitura dos papéis do 
Expediente, como segue:  I – EXPEDIENTE RECEBIDO DO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL –  Não houve expediente apresentado pelo Sr. Prefeito. II – EXPEDIENTE 
APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES –  1) PROJETO DE LEI Nº 004/
05, de autoria do Vereador Rafael Gustavo Cardoso Ferreira, que “Institui 23 de 
fevereiro como o Dia Municipal do Rotariano”. 2) Recebido as Indicações: A) PARA 
ENCAMINHAMENTO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:  2.1) De autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS: 2.1.1) Nº 001/05, que indica seja efetuada a 
iluminação adequada da Praça Jornalista Mário Pacheco; 2.1.2) Nº 002/05, que indica 
 
 
 
 
 



seja efetuada a iluminação adequada da Praça da Vila Gammon; 2.1.3) Nº 003/05, que 
indica seja efetuada a iluminação adequada e manutenção da Praça do Hospital; 2.1.4) 
Nº 004/05, que indica a recuperação da Quadra Esportiva da Vila Nova; 2.1.5) Nº 005/
05, que indica a unificação da localização de sedes dos Conselhos Municipais; 2.1.6) 
Nº 007/05, que indica a elaboração de Projeto de Lei que altere a redação do art. 5º da 
Lei nº 2.079/99; 2.1.7) Nº 008/05, que indica a melhoria e padronização das guaritas 
localizadas nas saídas da cidade; 2.1.8) Nº 009/05, que indica a construção de guarita 
para os moradores do Distrito de Conceição de Monte Alegre; 2.1.9) Nº 011/05, que 
indica a reforma na guarita do Ponto de Carroças, situado na Av. Brasil, próximo ao 
Estádio; 2.1.10) Nº 012/05, que indica a construção de sanitários para uso dos 
feirantes, durante a realização da Feira hortifrutigranjeira na Avenida Bandeirantes; 2.2) 
De autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON: 2.2.1) Nº 013/05, que 
indica a implantação de transporte coletivo para o Distrito de Sapezal; 2.2.2) Nº 014/05, 
que indica a contratação de médico para o Distrito de Sapezal; 2.2.3) Nº 015/05, que 
indica a criação da Ouvidoria na Prefeitura Municipal; 2.2.4) Nº 016/05, que indica a 
interdição ou providências cabíveis para o prédio comercial situado na Rua Conceição 
de Monte Alegre, nº 1.620, na Vila Francisco Roberto; 2.2.5) Nº 017/05, que indica a 
criação dos Conselhos Gestores na Unidades de Saúde do Município. B) PARA 
ENCAMINHAMENTO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO: 2.3) De autoria dos 
Vereadores MÁRCIA REGINA ALE DEPERON E OUTROS (ALMIRA RIBAS GARMS, 
CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA e VALMIR TOMAZINHO), a Indicação Nº 010/05, 
que indica o recapeamento da Rodovia SP-284, trecho compreendido entre os 
municípios de Assis/Martinópolis. 3) OFÍCIO S/Nº, dos Vereadores do PPS (JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, e SINEY ANTONIO 
SALOMÃO), os quais comunicam que  Líder é o Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO e o Vice-Líder, Vereador SINEY ANTONIO SALOMÃO. 4) OFÍCIO S/Nº, do 
Líder da Bancada do PPS, Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, indicando o 
nome dos Vereadores para compor as Comissões Permanentes da Câmara para o 
biênio 2005/2006. 5) OFÍCIO S/Nº,  da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, 
Líder do Bloco Parlamentar constituído pelos partidos PSDB, PFL e PTN, comunicando 
seu nome para liderança do Bloco, assim como, indicando os nomes dos Vereadores 
para compor as Comissões Permanentes da Câmara 2005/2006. III – EXPEDIENTE 
RECEBIDO DE DIVERSOS – 1) Ofício  nº 006/05, do Dr. Orlando Machado da Silva 
Júnior, Presidente da 79ª Subsecção OAB de Paraguaçu Paulista, parabenizando a 
Presidência pela posse no comando do Poder Legislativo; 2) Ofício 007/05, de Nadir 
Rodrigues de Lima, Conselheira-Presidente do Conselho Tutelar de nossa cidade, que 
encaminha o relatório de Atividades relativos aos anos de 2002, 2003, e 2004, para 
conhecimento e análise da edilidade; 3) Ofício s/n do Sr. Belmiro Benazzi Filho, Oficial 
de Registro Civil das Pessoas Naturais e Tabelião de Notas do Município de Borá, que 
cumprimenta a nobre Presidente da Casa, todos os Vereadores eleitos e os reeleitos 
também, desejando uma feliz e profícua gestão frente à administração pública; 4) 
Ofício s/nº de Renato Aparecido Rodrigues, Presidente do Lions Clube de nossa 
cidade, que cumprimenta a Presidência da Câmara, bem como os demais Vereadores, 
 
 
 
 
 



no transcorrer desse mandato; 5) Ofício CT/KBR-Especial, de Leônidas Florêncio 
Papalardi, Superintendente Regional/Diretoria de Relações Regionais da Telefônica, 
que parabeniza a Presidência e demais Vereadores da Casa, desejando pleno êxito 
nos trabalhos legislativos, colocando a empresa aos serviços da Câmara e informando 
os telefones para maiores contatos; 6) Ofício 20/05, do Prof. Roberto Nicolau Shorr, 
Diretor do Depto. De Educação do Município, que cumprimenta a Mesa Diretora de 
nossa Câmara, desejando a todos edis pleno êxito nesta gestão. Registre-se que o Sr. 
Secretário comunicou ao Plenário que encontra-se à disposição na Secretaria, os 
Balancetes Orçamentários/Financeiros da Câmara, referente aos meses de Novembro 
e Dezembro de 2004. Dando seqüência à Sessão, no momento do Expediente que 
antecedeu à Palavra Franca aos srs. vereadores, a Senhora Presidente, Vereadora 
Almira Ribas Garms utilizou a palavra para se dirigir aos Srs. Vereadores e público 
presente, efetuando considerações sobre os projetos da nova Administração do Poder 
Legislativo, apresentando um pequeno resumo elaborado sobre o primeiro mês de 
trabalho como Presidente da Câmara, informando o número de pessoas atendidas e 
muitas das providências tomadas em prol da população paraguaçuense, fez também 
agradecimento à equipe de trabalho da Câmara e conclamou a população 
paraguaçuense representada pelas Associações de Bairros de nossa cidade para 
estarem ermanadas ao Poder Legislativo no decorrer desse mandato, porque muitas 
serão as ações comunitárias que serão desenvolvidas em seu mandato.  Prosseguindo 
o Expediente, e não havendo matéria para apreciação, passou-se para a Palavra 
Franca aos Senhores Vereadores, em tema livre. Manifestado o desejo de fazer uso da 
palavra, a Senhora Presidente comunicou aos oradores que cada um terá o tempo de 
dez (10) minutos para usar da tribuna. Na seqüência, usaram da tribuna os Vereadores: 
1) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; e 2) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO 
FERREIRA. Pela Ordem, o Vereador João Rio Zampronio Villarino requereu à Senhora 
Presidente, a dispensa do intervalo regimental de quinze (15) minutos. Consultado o 
Plenário, o Requerimento foi Aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 
Vereadores. Assim, passou-se imediatamente para o inicio da Ordem do Dia, efetuando-
se nova verificação de presença. Prosseguindo a Sessão e não havendo pauta da 
Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 
3º, do artigo 175, do Regimento Interno, usando da tribuna os Vereadores: 1) JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO;  2) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; e 3) 
RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Finalizando, a Senhora Presidente 
Vereadora Almira Ribas Garms, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e 
deu por encerrada esta Sessão às 21h05min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai 
assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe 
o artigo 2º, da Resolução nº 0010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem 
através de fita magnética, considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da 
Câmara Municipal e fará parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e 
Extraordinárias que depois de datada e numericamente registrada será arquivada na 
Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo nº 004/2005.
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